

我市召开信访联席会议

本报讯 昨日下午，我市召开信访联席会议2021年第一次会议，总结2020年工作，研究部署“全国两会”信访维稳、2021年信访重点工作。市委副书记、政法委书记吕平，副市长、市公安局局长王伟参加会议。

会上，新安江街道、寿昌镇作交流发言，市规划和自然资源局、乾潭镇作表态发言；市信访局总结分析了2020年工作，部署了“全国两会”信访维稳和2021年信访重点工作。

吕平指出，全市各乡镇（街道）、部门、村（社区）网格单位

等要加强信访源头治理，时刻保持信访工作的敏感性和敏锐性，做到关口前移，层层压实责任，把矛盾发现在早、处置在小、化解在基层；各信访干部要有耐心、责任心和为民服务解决问题的决心，深入开展信访矛盾纠纷排查化解，做到标本兼治；要高度重视调解体制机制建设，进一步充实镇村两级调解组织力量，让矛盾在基层得以化解。

吕平强调，要在新任务中用好新手段，更新理念、掌握方法，以数字化推动信访工作理念的转变，聚焦信访重点环节全力打好

攻坚战，以矛调中心建设为重点完善信访体系，紧盯信访重点时期抓好稳定工作。要在新征程中展现新作为，集成高效、担当作为，站在讲政治、顾大局、保稳定、促发展的高度，坚定干事决心、强化工作作风、压实干部责任，用心用力、抓实抓细抓牢信访各项工作，为实现经济社会发展、社会和谐稳定作出新的更大的贡献。

王伟也就做好“全国两会”信访维稳及2021年信访重点工作提出具体要求。

（记者 方滋）

企业生产忙 力争“开门红”

本报讯 一年之计在于春，只争朝夕促发展。春节过后，我市广大企业纷纷抢抓机遇，在做好疫情防控工作的同时，陆续开足马力投入生产，立即从“休假模式”转入“工作状态”，以饱满的热情投入到新一年紧张忙碌的工作中，迅速掀起了生产热潮，奋力实现“开门红”。

近日，记者在杭州新安江工业泵有限公司厂区内看到，生产车间内机器轰鸣，工人们在生产线上各司其职，一派繁忙景象。公司塑焊车间主任江龙告诉记者，为了满足客户的需求，该公司员工从正月初八就开始上班，基本上每天都加班加点，每周大概要

加三个班。

据悉，今年年初，杭州新安江工业泵有限公司订单充足，企业上下正铆足干劲、开足马力，按下“快进键”全力冲刺，确保实现“开门红”。今年1—2月，企业已经实现销售总额2400万元，比去年同期增长近两倍。公司生产部经理刘德生说：“今年我们开工以来，生产任务都相当饱满，无论是化工泵还是化工设备，都比去年同期有较大增幅，都有15%—20%的增量。目前，我们累计的生产任务有一个半月到两个月没有完成，所以现在都在加班加点赶产品，以满足客户需求。”

和杭州新安江工业泵有限公司一样，浙江天石纳米科技有限公司也早早恢复了生产，工人们已经陆续返回工作岗位，抢抓产销旺季，确保供货充足。据公司总经理汪丽红介绍，目前企业各类型产品6条生产线都已经满负荷生产，一、二月份实现销售22000多吨，较上年同期增长40%左右；产值实现3000余万元，较上年同期增长50%左右。为满足市场需求，该公司员工正全力冲刺生产任务，确保实现一季度产销两旺的目标。

（记者 方滋）

两山公司：吹响集结号 保障开好局

本报讯 由杭州两山建设开发有限公司（下称“两山公司”）负责的分布在全市16个乡镇（街道）的土地整治项目，已被市发改局列入2021政府投资的重点项目。截至目前，全市共有123个土地整治项目同时在建，合计总投资为14.73亿元，计划新增水田耕地面积10000余亩，建成后提升有效耕地面积。

牛年新春，两山公司分阶段有序推进土地整治项目复工。大年初二当天，大同镇溪口村布袋山垦造耕地（水田）及“旱地改

水田”项目现场，就地过年的云南留建务工人员就已在现场进行施工。正月初七，下涯镇马目村下坑坞水塘边项目、更楼街道许乐村项目等多个项目便如火如荼地复工，组织100余人次进场施工。元宵节后，剩余项目正陆续按计划全面复工。

在项目有序复工的同时，两山公司严格督促施工单位落实防疫各项措施，坚持疫情防控和项目建设两手抓、两不误。两山公司分管领导与各项目负责人节后复工第一天走访了多个项目现场，

为留建务工人员送上粮油年货和新春礼包。同时核查防疫要求落实、施工建设质量、安全生产措施和项目生态坎草种发芽等情况，保障今年土地整治工作开好局、起好步。

两山公司土地整治项目负责人雷鹏表示，土地整治项目是惠民利民的长期工程，是市委、市政府空间拓展大比拼活动的重点工作，建成后提升我市的基础农业设施，为我市的农业发展提供新的支撑点。

（通讯员 郑佳敏）

洋溪老街棚户区改造安置房项目7月底前竣工交付

本报讯 近日，记者从市城投公司了解到，为尽快安置拆迁户，市城投公司自加压力，正月初八进场复工，加班加点赶工期，洋溪老街棚户区改造安置房项目预计今年7月底竣工，有望比计划提前三个月交付使用。

为了加快洋溪老街开发，提升洋溪街道整体形象，同时尽快安置拆迁户，根据建德市洋溪街道总体规划要求，市城投公司节后第一时间复工，抓紧实施该项目。市城投公司工程部负责人徐

兴院说，公司在正月初七就召集了相关所有项目经理作了开工前动员令，要求正月初八所有项目必须复工，复工率从40%到元宵前要达到100%，特别是洋溪老街棚户区改造安置房项目人员到位率要达到100%。

据了解，洋溪老街棚户区改造安置房项目位于洋溪街道内，东北侧为建德富春中医骨伤医院。项目总用地9.5亩，建设内容包括住宅、室外及景观绿化等。总建筑面积21598平方米，住宅

总户数126户，项目总投资约12370万元，计划工期2019年12月至2021年10月，该项目已于2019年12月启动。

对于各方关注的项目进度问题，徐兴院表示，争取4月份之前把砖砌体的主体全部砌好，到5月份完成粉刷、室外及景观绿化，7月底完成整个项目。这样比原来计划10月底竣工提前3个月，努力给拆迁户交上一份满意的答卷。

（记者 李志成）

本报讯 昨日上午，全国春季农业生产工作电视电话会议召开，随后省政府、杭州市政府相继召开续会，进一步部署推进春季农业生产工作。副市长袁思明在建德分会场参加会议。

全国会议传达了李克强总理的重要批示。李克强在批示中指出：抓好春季田管和春耕备耕，做好重大动物疫病和病虫害防控，全力保障国家粮食安全和重要农副产品有效供给。会议强调，要充分认识到今年粮食和农业生产的极端重要性，进一步将粮食产量保持在1.3万亿斤以上，加快提升粮食和农业生产的现代化水平，大力促进畜牧水产养殖业高质量发展，切实加强粮食和农业生产的支持保障工作，做好乡村振兴工作的机构设置等工作。

全省会议强调，要迅速行动，统筹抓好春耕备耕工作，确保不误农时；要坚决制止耕地非农化、防止耕地非粮化，严格执行耕地保护政策；要加快推进现代化猪场建设，确保畜牧产业高质量发展；要全力抓好渔业安全生产，减少事故的发生；要掀起绿化、美化活动高潮，确保山青水绿，同时做好森林防火和病虫害防治工作；要切实加强组织领导，确保春季农业生产首战告捷，圆满完成我省今年粮食生产任务。

全国、全省会议结束后，杭州市召开续会就推进春季农业生产工作进行再部署、再落实。

（记者 邓建勇）

（上接第1版）突出“抓源头、抓机制、抓服务”，推动工业投资连续10年实现两位数增长，增速位居杭州各县市区前列。市经信局党组书记、局长何来信表示，双月擂台工作交流会不仅是分享亮点经验和工作方法的讲台，更是传导压力、增添动能的擂台。市经信局全局干部将以此为契机，认真贯彻“比起来、干起来、热起来”要求，在“十四五”开局之年，发扬愚公精神，坚持久久为功，为建德高质量发展贡献更大力量。

近年来，市妇联立足职能，积极推进千鹤妇女精神教育基地建设，在弘扬提炼中挖掘时代内涵，在守正创新中提升品牌价值。市妇联党组书记、主席童志云表示，举办这样的擂台赛，更容易激发大家的干事激情，也让大家相互学习相互交流，从更高层面来谋划工作，努力争先创优。下一步，市妇联要把千鹤妇女精神这张“金名片”进一步擦亮，努力形成乡村振兴的叠加效应，在展示“重要窗口”、巾帼头雁风采中提供实践范例。

擂台赛上，大家说经验、谈亮点、明思路、表决心，在这个比实干、拼实绩的舞台上，永远是“行胜于言”。这让在分会场观看视频直播的新安江街道党委书记吕鹏云更坚定了奋力追赶超越的信心和决心。吕鹏云说，作为建德的排头兵和首位队，新安江街道要对标对表双月擂台赛的要求，更多地在擂台上展现新安江街道的做法和亮点，以此更好地推动街道各项工作，为建德“十四五”发展开好局起好步，以优异的成绩向建党100周年献礼。

（记者 仰武 舒远）

全国春季农业生产工作电视电话会议召开